

4 Saldremos Adelante Dice Ministro de Agricultura

EL DIARIO DE HOY, Jueves 15 de Enero de 1981.

Confianza y fe en que se va salir adelante en todos los aspectos, externó el nuevo Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán.

El titular recorrió las distintas dependencias del MAG, acompañado del Subsecretario, Teniente Coronel y Licenciado José Gallieo Torres, con quien, dijo, trabajará unido y las decisiones se tomarán de común acuerdo.

Afirmó que sin la colaboración humana nada se puede llevar adelante, por lo que pidió a los empleados que todo trabajo sea desarrollado tesonadamente.

El nuevo titular es ingeniero agrónomo y economista. Ambos títulos los obtuvo en la Universidad de El Salvador; además hizo cursos fuera del país.

El ingeniero Guevara Morán empezó a trabajar hace varios años en el Ministerio de Agricultura y Ganadería, hasta llegar a Director General de Recursos Naturales Renovables. El nuevo titular dijo

que en su gestión predominarán dos aspectos: honestidad y trabajo, bases para alcanzar las mejores metas.

Es originario del cantón Los Naranjos, Santa Ana.

Fue juramentado como Ministro de Agricultura y Ganadería el viernes en Casa Presidencial, por el Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, ingeniero José Napoleón Duarte.

Reiteró su deseo de colaborar en todos los niveles con los trabajadores y empleados del MAG, en un afán de aprovechar al máximo los recursos humanos, materiales y económicos en un momento que lo necesita el país.

El nuevo titular, ingeniero Guevara Morán, pidió a los empleados, técnicos y trabajadores dedicarse a las labores

diarias con mística y responsabilidad, pero fundamentalmente con honestidad, en trabajo productivo y en equipo para que los resultados sean siempre positivos.

Recalcó que desde el primer momento en que se presentó al MAG, le dio importancia "al diálogo directo" con los empleados en general.

Dijo además, que los trabajadores, en todas las unidades, deben mostrarse receptivos, estar convenientemente informados y de ser posible participar en las decisiones de conjunto.

La responsabilidad al aceptar el cargo es seria, y por esta razón viene a trabajar con el mayor respeto a sus colaboradores y con el deseo de salir adelante, porque el MAG tiene en

—Favor pase a la página 36.

Seminarios Sobre Municipalismo

Auspiciado por el Instituto Salvadoreño de Administración Municipal, el Ministerio del Interior participará en la realización de un ciclo de seminarios sobre municipalismo en El Salvador.

Dentro de las actividades programadas para 1981, el Ministerio realizará también doce seminarios sobre: Proceso de Cambios Estructurales en la Administración Municipal, que serán dirigidos a los 261 Alcaldes y Secretarios Municipales de toda la República, en el Instituto Salvadoreño de Administración Municipal, ISAM, a efecto de orientarlos acerca del desarrollo integrado de las comunidades.

Esta participación del Ministerio del Interior, está ligada íntimamente al Comité Sectorial del Plan

—Favor pase a la página 29.



CORONA A REINA DE LA CAÑA DE AZÚCAR.— (Cajutepeque). Dentro de las festividades que se celebran en la "Ciudad de las Nieblas", uno de los actos más sobresalientes es la coronación de la "Reina de la Caña de Azúcar". La señorita Rina Romero, reina saliente corona a la nueva soberana Cecilia Yamileth Quijano Suárez, en acto efectuado en el parque "Rafael Cabrera". (Foto de Fernández).



DESTRUIDA.— (Chalchuapa). Oficina de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), que fue tomada por terroristas durante varias horas. Vidrieras, paredes principales y muebles de oficina quedaron destruidos. La normalidad estaba volviendo totalmente a esa centenaria localidad, hoy fuertemente vigilada por la Fuerza Armada. (Foto de W. Martínez).



PRESENTA A NUEVO SUBSECRETARIO.— El Ministro de Obras Públicas, ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, presenta al personal de los departamentos de la Secretaría, al nuevo Subsecretario de Vivienda y Desarrollo Urbano, arquitecto José Manuel Murillo Salinas, centro. Acompaña al Ministro, el Subsecretario de Obras Públicas, ingeniero Luis Escobar Moisa.

Reportan Desórdenes en San Francisco, Gotera

Grupos de sujetos armados provocaron desórdenes ayer en la ciudad de San Francisco, Gotera, y en poblaciones vecinas.

De acuerdo con las informaciones llegadas a San Salvador, desde temprano de la mañana los grupos armados se apostaron por diversos lugares de la ciudad y empezaron a detonar bombas y a atacar a los cuerpos de seguridad. El Ejército y los agentes de seguridad se replegaron a sus cuarteles y desde ahí les hicieron frente.

Se decía que los terroristas habían cerrado el paso a los vehículos que entraban a la localidad. Por la tarde, el Ejército aseguraba tener controlada la situación.

No se había reportado el número de muertos en la zona pero se decía que eran numerosos.

EN OTROS LUGARES

También se reportaron incidentes en San Vicente, Zacatecoluca, Chalatenango, Santo Tomás y Suchitoto. En estos lugares los grupos armados habían

colocado barricadas en las vías de comunicación para cerrar el paso de los vehículos. Al parecer la acción era para obligar a un paro de labores, ante el

fracaso que los llamados a huelga habían experimentado. El Ejército tuvo que destacar refuerzos a esos lugares para restablecer el orden.

Venezolano Entrega 150 mil Dols. a Guerrilla

El ciudadano venezolano Nelson Arrieti entregó la suma de 150 mil dólares a favor de la subversión unos días antes de su captura, en entrevista que tuvo con algunos dirigentes del DRU, dijo el Ing. José Napoleón Duarte, en conferencia con corresponsales extranjeros.

Se pudo constatar que Arrieti servía de "entronque" con la guerrilla salvadoreña, especialmente con Salvador Cayetano Carpio, dirigente de las FPL, agregó.

Arrieti había realizado viajes anteriormente a Nicaragua, México y otros países en "negocios de relaciones políticas". Junto con él han sido capturados otros porque estaban en una reunión en la que se

planeaban acciones de carácter eminentemente subversivo, aseguró el Presidente de la Junta de Gobierno.

A pesar de la gravedad del delito, el señor Nelson Arrieti va a ser entregado al Gobierno de Venezuela, ya que viaja amparado con pasaporte venezolano extendido el 8 de noviembre de 1979.

Hizo ver el Ing. Duarte a los corresponsales extranjeros que era importante "distinguir lo que es el periodista en cumplimiento de su profesión — a lo cual él tiene todo respeto — y a la cobertura que puede hacer bajo la condición de periodista para desarrollar actividades extrañas a su profesión".

Cámara de Turismo Afirma: Salvadoreños Cansados de las Falsas Noticias

"Los salvadoreños ya estamos saturados de columnias, pero estamos conscientes que la columna envilece al que la lanza y enaltece al agraviado", dice la Cámara Salvadoreña de Turismo, al referirse a la falsedad de muchas noticias que se difunden en el exterior, acerca de la situación en El Salvador. Específicamente, la Cámara hace alusión a la noticia "Los vuelos de aerolíneas con diversas escalas en Centro América se mantendrán pero no pasarán por ese país", (El Salvador), dada a conocer por la agencia

Latin Reuter.

La Cámara Salvadoreña de Turismo "condena energicamente la tergiversación de la verdad que es peor que la mentira, y que es el arma más poderosa y letal que utilizan los medios noticiosos instrumentados para desestabilizar este pequeño país".

Ya la Asociación Salvadoreña de Líneas Aéreas, ASLA, ha dicho que "es absolutamente falso que se hayan suspendido los vuelos hacia y desde San Salvador y que las operaciones son normales, con la única excepción de

aquellos vuelos afectados por el toque de queda vigente en este momento".

Al respecto, de la Cámara Salvadoreña de Turismo recibimos el siguiente comunicado:

"La Cámara Salvadoreña de Turismo, consecuencia con el mensaje de Monseñor Rivera y Damas, no puede permanecer apática ante la situación que vivimos, y dentro del marco de sus actividades condena energicamente la tergiversación de la verdad que es

—Favor pase a la página 13.